

Руди Гобер о 2-м матче против «Денвера»: «Смотрел игру и держал ребенка на руках»

Руди Гобер пропустил 2-й матч с «Наггетс» в связи с рождением сына.

«Миннесота» победила без основного центрового и ведет в полуфинале Западной конференции 2-0.

«Это было что-то. Конечно же, я смотрел игру, одновременно держа на руках ребенка. Это было что-то особенное, не мог смотреть на игру команды без эмоций. Энергия, сосредоточенность и решимость парней впечатлили.

Не знаю, было что-то особенное в том, как они вышли. Они вышли отрабатывать все 48 минут.

Это был невероятный день, невероятный способ его завершения для меня и для всей организации», - сказал француз.

Ожидается, что Гобер сыграет в третьем матче серии.